

靠手机软件挑西瓜?

市民吐槽:不靠谱

信阳消息(记者 刘方)近期,一款挑西瓜软件迅速走红网络。据了解,安装此款软件后,根据程序的操作提示,只需把手机贴近西瓜,每隔3秒左右敲击西瓜两次,根据“咚咚”的声音,手机就能告诉你这个西瓜好不好吃。该款软件真的如此神奇吗?然而,试过的市民均表示:不靠谱。

市民王女士挑西瓜,一向是让卖瓜的人帮忙挑,挑哪个是哪个,自从听说了挑西瓜软件,每次挑西瓜必定先让手机听听,然而几次下来王女士被“坑”了好几次。“有好

几次,我用手机‘听’同一个西瓜,结果一会儿显示此瓜不熟,一会儿显示是好瓜,靠手机挑西瓜,太天真了。”王女士说。

有同样遭遇的还有市民陈女士,被挑西瓜软件“耍”了几次后,陈女士做了一个实验,她找来冬瓜、甜瓜进行测试,结果软件均显示“这个西瓜顶呱呱”,陈女士又找来装水的瓶子,进行敲击,结果也是“熟瓜”。“这个软件漏洞很多,首先没有锁定要测试的目标;其次,就算真的能测定西瓜,敲击时的声音也很容易受到外界声音的干扰,影响测试结果。”陈女士说。

不少市民依赖挑瓜软件,都是不知道如何挑选一个好西瓜。中山南路一卖瓜大叔告诉记者,掌握了挑西瓜的诀窍,挑个好西瓜不难。首先,左手托住西瓜,右手在瓜上面轻拍,从上面拍,下面手能感觉到震颤,这瓜就是熟瓜;其次,挑瓜不光看个头,还要看瓜皮的颜色,成熟的西瓜颜色青中泛黄,瓜皮发亮,不熟的瓜表皮青中泛白;另外,这个季节西瓜都是比较成熟的,不熟的瓜很少,挑一个好瓜,还要看瓜藤是否新鲜;另外,西瓜表皮的纹路越明显,瓜越好。

锁芯分安全等级,你知道吗?

级别越高越安全,建议三年更换一次

前不久,为了给儿子布置婚房,市民李女士将住了十几年的房子重新装修了一遍,装修结束后,李女士找来换锁师傅,想更换防盗门的锁芯,换锁师傅问:“您是要A级的锁芯,还是要B级的?”李女士听了之后,很惊讶,原来锁芯还分安全等级。这到底是怎么回事?

市民大多不知道自家锁的安全等级

昨日上午,笔者随机采访了几位市民,大家均表示,不知道锁芯还分安全等级,更不知道自己家锁的安全等级。随后,记者来到驻马店驿春市场,就此采访了经营锁具20多年的徐涛。“防盗门锁芯的安全等级不同,分为A、B、超B三个等级,超B级最安全。”徐涛告诉记者。一般情况下,行业内这样划分锁芯的安全级别:

A级:以技术开启超过1分钟为合格标准。

B级:以技术开启超过5分钟为合格标准。

超B级:锁芯由有关部门监测以技术无法开启或技术开启超过270分钟为标准。

据徐涛介绍,A级锁是普通的民用锁,安全级别最低,一般情况下,专业人士5秒钟就可以打开,这样的锁在小偷眼里形同虚设。而B级锁一般都是双槽带圆弧的锁眼,这样的锁内部结构较复杂,不容易在短时间内打开。对于市民来说,B级锁芯可以满足防盗要求。

“出门时最好反锁防盗门”

那么,市民在挑选防盗锁的时候,应该注意哪些方面呢?

徐师傅给我们支了几招:“第一,看钥匙的‘牙齿’。牙越多,齿越深,排列越复杂,开启难度越大,防盗性能越好。第二,挑锁要一比重量二看锁芯,越重锁芯质量越好,防盗功能也就越好。第三,选锁芯看颜色、做工。质量好的锁芯采用电镀处理,表面光滑,色泽明亮。防盗锁的内部结构决定它的防盗等级。”

徐师傅建议,市民最好三年更换一次锁芯。“任何东西都有它的寿命,锁芯也是一样。建议每三年更换一次锁芯。”徐师傅说。

“出门时最好反锁防盗门。”徐师傅说,“如果不反锁门,就只有一个卡口卡住门框。这个单舌叫防风舌,只是起到防止风把门吹开的作用,防盗性能很低。如果反锁的话,防盗门顶部、中间和底部的防盗舌都会卡住门框,这样以来,防盗性能会大大提升。B级以上的锁芯,反锁后,可以延长3倍到5倍的开锁时间。” (武晚)



义务帮助整理书籍 营造良好读书氛围

信阳师院学子暑期社会实践钟情书香

信阳消息(笑蒸 晓漫)为贯彻落实十八大精神,切实开展志愿服务活动,7月11日,信阳师范学院文学院暑期社会实践小组在老师的带领下走进市图书馆,义务帮助图书管理人员整理书籍。

在工作人员的指导下,志愿者们对图书摆放次序、规则有了大致了解。随后,他们分赴成人、儿童和报刊区对图书

进行整理。由于暑期人流量较大,书架上图书次序不清,摆放混乱,志愿者细心地将其分类并归位,极大地方便了读者阅读。在儿童书籍区域,矮小精致的书架,方便儿童翻阅,却也累坏了整理书籍的“大”学生。儿童翻阅书籍快速,大量的书籍不能及时地归位,因此整理一个书架经常要弓身20分钟左右。对此,他们没有丝毫怨言,用一次次的扶起、码放,践

行着志愿服务精神。“在弯腰与起身中,才知道图书管理员的辛苦,自己所尽的只是微薄之力,希望以后能有更多的机会来帮助他们。”一位志愿者说道。

与此同时,志愿者积极同图书馆的小义工管理员合作,共同维护馆内秩序,为读者营造和谐、安静的读书氛围。在志愿者的整理与维护下,图书馆的读书环境有了很大的改善。

畅歌时尚派对KTV
MUSIC ZONE
想唱歌 就去畅歌
畅歌音响就是好
信阳淮河路世纪花园西昌路KTV(安全港大酒店) 114转畅歌KTV

信阳大河旅行社

风光何止一轮
乘坐豪华游轮游三峡

568元/人

交运*两坝一峡四日直通车

爱上宜昌 马上出发

清江天下秀
长阳歌舞乡

598元/人

清江画廊四日直通车

爱上宜昌 诗画三峡 每周五发团

四线齐发, 独家赠送参观三峡世界鲟鱼博览园!

幽峡百里
奇峰三千

668元/人

柴埠溪大峡谷四日直通车

长江三峡最美的地方

668元/人

三峡人家四日直通车

信阳市区、县区各大旅行社均可报名

电话: 6295522 6295533 13462000627